
速度を守って運転し

ていると思っている

ドライバーは、 

もいます     

白川・白川北地区にお住まいの皆様へ 

河岐地内町道(小原線、小原両神線)に関するアンケート結果の報告 

（実施期間：令和 6年 11月１日～令和 6年 11 月 30 日） 

 

ご回答いただいた皆様、ご協力ありがとうございました。回答者数 269 人という大変多くの方からの

ご意見やご要望を集めることができました。本アンケートに対する関心の高さがうかがえます。 

 

【１】町道を利用する人全体の認識について 

Q 通行する自動車等は、時速 30 キロメートルを超えない制限速度が守られていると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【２】運転者の認識について ※運転免許保有者への質問 

Q あなた自身は、時速 30 キロメートルを超えないで自動車等を運転していますか？ 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

速度を守っていると

感じている人は、 

しかいません！ 

14％ 

ドライバーの半数以上が、「速度守ってます！」って言っているのに、町道を利用

する人の 10 人中９人以上が、「いやいや、守ってくれていないよ」と感じています。 

 見方を変えれば、時速 30 キロメートル規制の標識と道路標示で示されているの

に、ドライバーの半分しか制限速度を守れていないということです。 

このことから、ドライバーは、もう少しアクセルを緩めましょう。 
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危険を感じた沿線住民

【３】危険性の認識について ※町道沿線にお住まいの方で、歩行者等利用 52人からの回答結果 

Q 河岐地内の町道を歩行者自転車で通行する際、危険を感じたことがありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【４】今後の対策について 

Q どのような対策を望みますか？ ※複数回答の上位 

  １位 道路に「速度注意」などのペイントをして欲しい    85 件 

  ２位 通行するドライバーに直接的な周知活動をして欲しい  67 件 

  ３位 ハンプ（凸部）道路を設けて欲しい          54 件 

  ４位 警察で取り締まって欲しい              53 件 

  ５位 広報誌や防災無線で広報して欲しい          27 件 

沿線住民の半数以上の方が、交通事故の危険性を

感じながら暮らしていることがわかります。 

【危険を感じた場面は？】※複数回答の上位 

１位 通行する車の速度が速かった 29 件 

２位 通行する車が近かった    17 件 

３位 車にひかれそうになった       ３件 

クラクションを鳴らされた     ３件 

 いつ、人身交通事故が発生して 

もおかしくないと思いませんか？ 

30 人 

 

22 人 

 

小原線、小原両神線どちらの町道も幅員が５ｍ未満の「生活道路」です。ドライ

バーの皆さんは、歩行者等交通弱者を交通事故から守る運転を心がけてください。 

 このアンケート結果を白川町、加茂警察署及び町内事業所などへ情報提供を行

い、今後の当分会の活動と交通対策に反映させていく所存です。 

加茂地区交通安全協会白川支部白川分会 

※このほか、様々なご意見ご要望が寄せられました。もっと詳しく知りたい方は、右の

QR コードを読み込んで白川町のホームページにアクセスしてみてください。 


